
نام و نام خانوادگی :

پایه تحصیلی :

نام دبیر :

عربی7درس 9 عنوان آزمون :

زمان آزمون :

1402/10/16 تاریخ برگزاری

مفردِ صحیح را انتخاب کنید:1
ب  شَ                         خَ الف( أخشاب: شاب 

عظ                          وَ ة  ظَ وعِ : مَ واعظِ ب( مَ
ة                          هادیَ ة  دیَّ دایا: هَ ج( هَ

ترجمه‌ی کدام گزینه درست است؟2

هم«: مردان برای استقبال از مهمانشان ایستادند.1 یوفِ ستقبالِ ضُ فوا لاِ قَ جالُ وَ »الرِّ

«: بعد از بازنشستگی پدرم، مادرم هدیه‌ای به او داد.2 ةً دیَّ تهُ هَ طَ عْ ي أَ مّ بي، أُ دِ أَ قاعُ دَ تَ عْ »بَ

«: استاد با ما درباره‌ی فصل‌های سال سخن گفت.3 نةِ صولِ السَّ ولَ فُ لامِ حَ کَ الْ نا بِ حَ لَ مِ تاذُ سَ سْ »الأُ

«: مادربزرگم ناراحت شد، زیرا صدایش را در مرز نشناختم.4 دودِ حُ ي الْ ها فِ تَ وْ فنا صَ رَ نَّ ما عَ ي، لأَِ تَ دَّ تْ جَ نَ زِ »حَ

در کدام گزینه کلمات متضاد نیامده است؟3

1. ریبةٌ ةُ قَ دیقَ حَ عُ بَعیدٌ وَ الْ نَ صْ مَ .2الْ لِ جاهِ ةِ الْ داقَ نْ صَ رٌ مِ یْ لِ خَ عاقِ ةُ الْ داوَ عَ

3. ةٌ ثیرَ هُ کَ واکِ ةِ فَ بیرَ کَ ةِ الْ دیقَ حَ هِ الْ ي هذِ .4فِ ةٌ ةٌ و لا غالیَ خیصَ نا رَ تِ دینَ سِ في مَ لابِ مَ ةُ الْ قیمَ

کلمهٔ ناهماهنگ را مشخص کنید.4

دیق4سوق3بائع2شراء1 صَ

5: یسَ مسروراً ذی لَ خصُ الّ الشّ

زین1 علیم4کبیر3جمیل2حَ

6: شراءِ الوسائلِ کانٌ لِ ناکَ مَ هُ

وق1ُ ارع2السّ ندق3ٌشَ کتبة4فُ المَ

کدام پاسخ مناسب سوال خود نیست؟7

1                         نا بخیرِ م؟ اَ کُ یفَ حالُ .2کَ ریةِ ي القَ ؟ فِ عُ صنَ ینَ المَ اَ

3. وقِ لی السّ ؟ اِ جارُ لنّ بَ اَ هَ ینَ ذَ لی اَ د.4اِ قاعُ ؟ التّ کَ بَ صدیقُ لَ ماذا طَ

ترجمه کدام عبارت صحیح است؟8

: صاحب کارگاه بازنشستگی نجار را نپذیرفت.1 جارِ دَ نَّ قاعُ عِ تَ صنَ بُ المَ لَ صاحِ بِ ما قَ

بي: نجار در ساختن خانه کوشا نبود.2 شَ یتِ الخَ نع البَ اً في صُ دّ جِ جارُ مُ کانَ النَّ

: من و برادرم خانه‌‌های چوبی ساختیم.3 بینِ شَ ینِ خَ ینَ عنا بَ نَ خي صَ نا و أَ أَ

: صاحب کارگاه پافشاری را دید و نپذیرفت.4 لَ بِ ه و قَ عِ إصرارَ صنَ بُ المَ ای صاحِ رَ
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د( بهترتیب کدام است؟9 نع، جیّ د، صُ قاعُ ترجمه‌ی لغات )تَ

بازنشستگی - ساختن - به خوبی2نشستن - ساخت - خوب                        1

بازنشستگی - ساختن - کوشا4نشستن - ساخت - کوشا                        3

کدام دسته از کلمات همگی مفرد هستند؟10

نود، نجوم1 نوز، جُ نوات2کُ نافذة، حسام، بائع4وسائل، تقاعد، مفتاح3نجوم، بساتین، سَ

ترجمه‌ی کدام عبارت نادرست است؟11

: دوستم در درسش کوشا نیست.1 هِ روسِ اً في دُ دّ جِ یسَ صدیقي مُ لَ

: پدرم جایزه‌ای طلایی به من داد.2 ةَ بیّ هَ زةً ذَ عطاني جائِ إبي أَ

: نجار وسایلی گران و مناسب خرید.3 یرَ مناسبةَ خیصةَ وَ غَ ری وسائلَ رَ جارُ إشتَ لنَّ اَ

: ای کاش این خانه را خوب ساخته بودم.4 داً یّ یتَ جَ ذا البَ نَعتُ هَ ني صَ یتَ یالَ

جار؟12 لِ النَّ مَ عَ کانٌ لِ مَ

نع1ٌ صنع2صُ بُ المَ شبی3صاحِ یتٌ خَ صنع4بَ المَ

صنع؟13 ن صاحبِ المَ جارُ مِ ذَ النَّ خَ ما أَ

فتاحاً ذهبیا1ً نع البیت2مِ البیت الخشبی4شراء الوسائل3صُ

14» خیصةَ وَ ....... وسائلَ رَ جای خالی در جمله زیر را کدام گزینه کامل می‌کند: »هُ

جاب1َ یس2َأَ اء3َلَ اشتری4جَ

کدام گزینه از نظر نگارش درست است؟15

م؟1 کُ دِ تَ والِ وْ نَ صَ عْ مِ لْ سَ تي، هَ وَ .2یا إخْ يّ رسِ عِ الکُ نْ صُ بَ لِ شَ خَ تْ الْ عَ طَ ارُ قَ جّ النَّ

3. رِ فَ بَ السَّ قائِ تا حَ عَ مَ ها ما جَ تُ خْ عِ وَ أُ نَ صْ مَ ةُ صاحبِ الْ جَ وْ ها.4زَ دیقاتِ عَ صَ تَ مَ بْ عِ ةُ لَ فلَ الطِّ

با توجه به متن به پرسش زیر پاسخ دهید. 16
راب؟ سَ الغُ أینَ جلَ

با توجه به متن به پرسش زیر پاسخ دهید. 17
ة؟ کَ مَ ماذا قالت السَ

درستی و نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 18
. بیحٌ رابِ هو قَ لغُ ةٌ قالت لِ کَ مَ .                        ب( سَ هِ رِ وجهِ ظَ نَ حر لِ رابُ إلی البَ بَ الغُ هَ الف( ذَ

ضمیر مناسب برای فعل‌های جمع مؤنث چیست؟19

۰/۲۵

۰/۵

۰/۲۵
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جملات زیر را به فارسی ترجمه کنید. 20
ان. مّ بِ و الرُّ نَ ، أشجارُ العِ ستانِ الف( في هذا البُ

م وصلوا إلی القریة. ب( هُ

١
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ب: چوب1 شَ الف( مفرد »أخشاب«  خَ
ظة: نصیحت، پند واعِ ظ«  مَ واعِ ب( مفرد »مَ

ة: جایزه، هدیه دیَّ ج( مفرد »هدایا«  هَ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.2
هم: مهمانانشان« درست است. یوفِ گزینه‌ی ۱‏: »ضُ

گزینه‌ی ۳‏: »اجازه‌ی سخن گفتن داد« درست است.
گزینه‌‌ی ۴‏: »نشناختیم« درست می‌باشد.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.3
» ریبٌ گزینه‌ی ۱‏: »بَعیدٌ و قَ

» لِ جاهِ لِ و الْ عاقِ گزینه‌ی ۲‏: »الْ
« متضاد هستند. ةٌ ةٌ و غالیَ خیصَ گزینه‌ی ۴‏: »رَ

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.4

. »شخصی که شاد نیست«5 یسَ مسروراً ذی لَ خصُ الّ گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. الشّ
زین: غمگین، درست معنی با جمله ارتباط دارد. ۱‏( حَ
۲‏( جمیل: زیبا، نادرست معنی با جمله ارتباط ندارد.
۳‏( کبیر: بزرگ، نادرست معنی با جمله ارتباط ندارد.

۴‏( علیم: دانا، نادست معنی با جمله ارتباط ندارد.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:6
گزینه‌ی ۱‏: بازار مکانی است برای خریدن وسایل. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: خیابان مکانی است برای خریدن وسایل. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: هتل مکانی است برای خریدن وسایل. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: کتابخانه مکانی است برای خریدن وسایل. )نادرست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:7
گزینه‌ی ۱‏: سوال: حال شما چگونه است؟ من خوبم، برای سوال از جمع در جواب از نحن استفاده می‌کنیم. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: سوال: کارگاه کجاست؟ در روستا )درست(
گزینه‌ی ۳‏: سوال: نجار به کجا رفت؟ به بازار )درست(

گزینه‌ی ۴‏: سوال: دوست تو چه خواست؟ بازنشستگی )درست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:8
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمات »ما قبل: نپذیرفت«، »صاحب المصنع: صاحب کارگاه« و »تقاعد: بازنشستگی« است. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمات »کان النجار مجدا: نجار کوشا بود« و »الخشبی: چوبی« است. )نادرست(
: دو خانه چوبی« است. )نادرست( گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمات »انا و اخی: من و برادرم« و »بیتینِ خشبینِ

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمات »رای: دید« و »قبل: پذیرفت« است. )نادرست(

⟵

⟵
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:9
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمات تقاعد: بازنشستگی، صنع: ساختن و جید: به خوبی است. )نادرست(
گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمات تقاعد: بازنشستگی، صنع: ساختن و جید: به خوبی است. )درست(

گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمات تقاعد: بازنشستگی، صنع: ساختن و جید: به خوبی است. )نادرست(
گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمات تقاعد: بازنشستگی، صنع: ساختن و جید: به خوبی است. )نادرست(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:10
گزینه‌ی ۱‏: کلمات کنوز: گنج‌ها، جنود: سربازان و نجوم: ستارگان جمع هستند. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: کلمات نجوم: ستارگان، بساتین: باغ‌ها و سنوات: سال‌ها جمع هستند. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: کلمه وسائل: وسیله‌ها جمع است و کلمات تقاعد: بازنشستگی و مفتاح: کلید مفرد هستند. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: کلمات نافذة: پنجره، حسام: شمشیر و بائع: فروشنده فرد هستند. )درست(

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:11
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمات لیس: نیست، مجدا: کوشا و صدیقی: دوستم است. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمات اعطانی: به من داد، ذهبیة: طلایی و ابی: پدرم است. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمات اشتری: خرید و رخیصة: ارزان است. )نادرست(

: ساخته بودم است. )درست( گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمات: یا لیتنی: ای کاش من و صنعتُ

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:12
گزینه‌ی ۱‏: مکانی برای کار نجار، صنع: ساختن )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: مکانی برای کار نجار، صاحب المصنع: صاحب کارگاه )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: مکانی برای کار نجار، بیت خشبی: خانه چوبی )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: مکانی برای کار نجار، المصنع: کارگاه )درست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:13
گزینه‌ی ۱‏: سوال: نجار از صاحب کارگاه چه گرفت؟ کلید طلایی )درست(

گزینه‌ی ۲‏: سوال: نجار از صاحب کارگاه چه گرفت؟ ساختن خانه )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: سوال: نجار از صاحب کارگاه چه گرفت؟ خریدن وسایل )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: سوال: نجار از صاحب کارگاه چه گرفت؟ خانه چوبی )نادرست(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:14
گزینه‌ی ۱‏: ترجمه: او وسایل ارزان، اجاب: جواب داد. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: ترجمه: او وسایل ارزان، لیس: نیست. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: ترجمه: او وسایل ارزان، جاء: ‌آمد. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: ترجمه: او وسایل ارزان، اشتری: خرید. )درست(

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.15
م« بود. تُ عْ مِ تي« ]‏به معنای برادرها[‏ که مفردش »أخ« است، باید »سَ وَ در گزینه‌ی ۱‏: با توجه به »إخْ

« درست است. عَ طَ « مذکر، فعل »قَ ارُ جّ در گزینه‌ی ۲‏: با توجه به »النّ
« درست است. تْ بَ عِ « مؤنث، فعل »لَ ةُ فلَ در گزینه‌ی ۴‏: با توجه به »الطِّ

ر16 جَ علی الحَ
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ر17ِ اهِ ةِ الظّ ن زینَ یرٌ مِ نِ خَ ةُ الباطِ زینَ

الف( درست                                                ب( نادرست18

هن19َّ

الف( در این باغ درختان انگور و انار است.                        ب( ‌آن‌ها به روستا رسیدند.20
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2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4
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